



С ПРАЗДНИКОМ,
ЛЮБИМЫЙ ГОРОД!

30 НЯГАНЬ
лет 1985 - 2015

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 34 (8710)

20 ЧЕТВЕРГ

августа 2015 года



**Праздник
для детворы.**

2-я стр.



**На новом
объекте.**

3-я стр.



**Слово держим –
город украшаем.**

5-я стр.



**Сколько стоят
сборы в школу?**

11-я стр.

Сила Сибири



КОРОТКО

Чисто и конкретно

В дни празднования 30-летнего юбилея Нягани, как и в череде буден, особое внимание в нашем городе уделяется озеленению и благоустройству.

Не иссякает череда субботников. По информации заместителя директора Управления городского хозяйства З. В. Сытникова, только в прошлую пятницу – 14 августа – на уборку территорий вышли работники 27-ми няганских предприятий и организаций – 315 человек. Их усилиями сделан очередной шаг в деле благоустройства муниципалитета. Проявить себя на этом поприще и внести свой вклад делом в достойную встречу славной годовщины может каждый. Территорий, требующих заботливой хозяйской руки, в нашем городе еще достаточно.

Алексей ЛУЧКИН.

Яркий подарок

Няганская городская детская поликлиника завершила капитальный ремонт. Масштабные работы, начавшиеся в 2010 году, превратили серое здание в современное учреждение с яркими фасадам.

Капитальный ремонт проходил в три этапа. На первом были приведены в порядок коридоры, кабинеты, фойе. Игровые зоны для игр стали излюбленным местом детей. Плазменные экраны, установленные на каждом этаже, транслируют как мультфильмы, так и профилактические ролики. Цифровые табло извещают посетителей о режиме работы докторов. Для удобства записи на прием в фойе размещен терминал самозаписи и электронный регистратор. На это ушло почти 40 миллионов рублей. Средства были выделены в рамках федераль-

ной программы, а также из бюджета Нягани. Затем менялись окна, системы отопления и вентиляции, выполнялись требования по энергосбережению. Завершающий этап – отделка фасада, создание безбарьерной среды для людей с ограниченными физическими возможностями, благоустройство прилегающей территории, обустройство парковочной зоны на 15 мест. Финансирование завершающего этапа в размере 46 миллионов рублей выделялось Департаментом здравоохранения Югры в рамках окружной программы по развитию здравоохранения. Кроме ремонта здания в течение последних лет финансировалось приобретение современного медицинского оборудования.

Валентина ПЛЕХАНОВА.

К юбилею МЧС

Очередной комплекс мероприятий в рамках проведения акции «25 добрых дел»

Пятнадцатого августа в 15-00 на полигоне Десятого микрорайона начался массовый забег «Стальной характер».

Заранее подготовлена полоса препятствий, за финишной прямой установлены полевая кухня (каша с тушенкой, чай для всех желающих) и пожарная машина, чтобы отмыть чумазных участников струей из брандспойта. По периметру разместились множество горожан: принимающие и чиновники, пенсионеры и карапузы, молодежь спортивная и творческая. У многих лица раскрашены как на Пурим – последний писк.

Руководитель судейской бригады Александр Бабушкин провел последний инструктаж. Волонтер из Центра «Патриот» Владимир Дзэндзюра преодолел на глазах собравшихся все этапы забега: мол, видите – это вполне по силам многим из вас...

(Окончание на 11-й стр.)

Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.

выполнен сотрудниками 4 ОФПС и отделом надзорной деятельности по г. Нягани и Октябрьскому району 11 августа.

На этот раз огнеборцами организованы сбор и сдача детских книг в Няганскую городскую библиотеку. Также по просьбе руководства библиотечного центра пожарные оказали помощь по погрузке и транспортировке библиотечного фонда в связи с переездом библиотечного отделения в новое здание. Весь необходимый объем работ по переезду еще не закончен, и пожарные с удовольствием окажут посильную помощь до завершения переезда библиотеки по мере необходимости. В тот же день сотрудники пожарной охраны оказали содействие биатлонному центру «Кристалл» по подготовке и обустройству летней тренировочной трассы для детей.

Пресс-служба 4 ОФПС.